

今年市区将改造10条道路 启动8条断头路打通工程 市民生活出行将更加便利

本报讯 (记者 王艳彬) 2月21日,记者从市建委城乡建设管理工作会议上获悉,今年我市将改造10条市区病害道路,启动8条断头路打通工程。

将改造10条道路

今年我市将实施道路改造工程,年内要完成黄河路(交通路—金山路、沙河桥东引道—中山路、庐山路—阳山路)、人民路(文化路—京广铁路立交)、文化路(人民路—建设路)、湘江路(泰山路—文化路)、舟山路(黄河路—淞江路)、淞江路(京广铁路—金山路)、双汇路(解放路—金山路)、交通路(黄河路—淞江路、南环路—湘江路)、五一路(湘江路—南环路)、泰山南路(湘江路—南环路)10条道路改造。

其中,黄河路(交通路—金山路)改造道路长2200米、沙河桥东引道—中山路改造道路长1600米、庐山路—阳山路改造道路长2800米)。人民路(文化路—京广铁路立交)改造道路长1000米。文化路(人民路—建设路)改造道路长600米,将对中间绿化带拆除改建路面。

道路改造长1000米的湘江路(泰

山路—文化路段)、长1200米的舟山路(黄河路—淞江路)、长2000米的淞江路(京广铁路—金山路)都将对道路和人行道改造,实施雨污分流。

双汇路(解放路—金山路)改造道路长1100米。交通路(黄河路—淞江路)改造道路长1300米。交通路(南环路—湘江路)改造道路长2400米,将新建路面。五一路(湘江路—南环路)改造道路长2300米,宽18米。泰山南路(湘江路—南环路)长2100米,宽18米,将拆除油面及基层,进行整体改造。

启动8条断头路打通工程

今年,我市将启动交通北路(淞江路—嫩江路)、泰山北路(淞江路—龙江路)、解放路(黄河路—淞江路)、金山路(赣江路—东方红路)、南环路(衡山路—东山路)、庐山路(渭河路—人民路)、牡丹江路(黄山路—京广铁路)、岷江路(嵩山东支路—黄山路、黄山路—交通北路)8条断头路打通工程,其中7条断头路由市建委负责。

交通北路(淞江路—嫩江路)新建改造道路长1706米,双向6车道。泰山北路(淞江路—龙江路)改造道路长1600米,新建道路、人行道。解

放路(黄河路—淞江路)改造道路长1200米,主道宽15米,两侧绿化带各宽3米,非机动车道各宽5米,人行道各宽4.5米。金山路(赣江路—东方红路)打通道路长2500米。南环路(衡山路—东山路)改造道路长4700米,新建道路、人行道及雨污分流管网。庐山路(渭河路—人民路)改造道路长800米,新建道路、人行道及雨污分流管网。牡丹江路(黄山路—京广铁路)新建改造道路长1030米。岷江路(嵩山东支路—黄山路)打通道路长280米;黄山路—交通北路)新建改造道路长1500米。

同时,我市还将实施嵩山路与黄河路环岛改造工程,以及龙江路(白云山路—京广铁路)道路提升改造工程。



我省整合城乡居民医保,带来哪些好处?

1.我省整合城乡居民医保制度实施后,农民和城镇居民是否享受相同的医保待遇?

答:城乡居民医保制度整合后,打破了城乡户籍限制,执行统一政策,享受统一待遇,城乡居民在同一医保制度下平等享受医疗保障权益。

2.城乡居民基本医疗保险制度整合后,能够纳入医保报销的用药范围和治疗项目有哪些变化?

答:城乡居民基本医疗保险制度整合后,与以前的政策比:一是用药范围更广泛。纳入报销范围的药品增加,整合后的药品目录达到2513个品种。

二是医疗服务项目更丰富。在医疗服务目录方面,整合后纳入河南省医保支付范围的医疗服务项目共计4441项。其中,将城镇医保和新农合都不支付,但临床必需的医疗服务项目,尤其是肝移植、脊柱侧弯矫正术、隐睾下降固定

术等用于危重病人治疗的高额医疗服务项目及儿科相关的88个项目,由以前病人全部自费调整为医保基金准予报销。

三是实现城乡居民和职工基本医疗保险、生育保险药品目录和医疗服务项目在全省范围内统一,调整后的用药目录和医疗服务项目不仅适用于城乡居民,同时也适用于职工。

3.城乡居民基本医疗保险制度整合后,对群众还有哪些好处?

答:在重特大疾病保障方面,将儿童白血病、唇裂、腭裂等33个住院病种和终末期肾病、血友病等10个门诊病种纳入第一批全省重特大疾病保障范围。

在新生儿医疗待遇方面,新生儿出生当年,只要是父母参加了基本医疗保险,无论是职工基本医疗保险还是城乡居民基本医疗保险,新生儿均不用缴费,自动获取参保资格并按规定享受当年城乡居民医保待遇。

在城乡居民大病保险方面,一是2017年将城镇居民和新农合大病保险的起付线调整为1.5万元;二是将城镇居民和新农合大病保险的年度最高支付限额提高至40万元。

在报销金额方面,2017年城乡居民基本医疗保险住院统筹基金最高支付限额15万元,加上大病保险最高支付限额40万元,合计报销额度达到55万元。

在就医选择方面,参保人的看病就医选择面更大。整合完成后,参保人可选择看病就医的医疗机构明显增多,全省定点医疗机构较原城镇定点医疗机构增加5.8万个。

肖应力 李杰

漯河市各县区城乡居民医保咨询电话

郾城区: 6189129 源汇区: 3280152

召陵区: 2601180 舞阳县: 7222207

临颍县: 8861956

我市三位一体社会保障卡服务体系初步建成

随着社会保障卡在我市全面发行,搭建良好的持卡用卡环境已成为工作重心。据悉,目前我市已基本形成线上线下紧密结合“三位一体”的

社会保障卡服务体系:一是随着全市各级社会保障卡服务窗口工作设备配置到位和业务培训的全部完成,市、县、乡69个社会保障卡服务窗口初步建成,各基层服务窗口可按照《漯河市人力资源和社会保障局社会保障一卡通服务窗口建设方案的通知》文件要求,分级设置岗位和办理业务,为群众提供各级线下服务内容。二是通过12333电话咨询服务系统、微信平台、手机APP和门户网站实现业务互认,开通线上办理社会保障卡数据采集、挂失和进度查询等事项,弥补线下业务时间空间限制,增加业务办理渠道。三是督促全市七家社会保障卡

合作金融机构在全市1304个行政村布设自助惠农设备,并在其营业网点设置统一的服务窗口,提供统一的省内同行免收存取款手续费、市内跨行取款免收手续费(每月2笔)、免收年费、小额账户管理费和挂失费等优惠政策。同时将部分社保账户业务向银行网点延伸、分散,其中中行、工行和农信社网点可同时办理社保账户和金融账户的协同挂失业务。

下一步,我们将协同业务部门和合作金融机构,不断创新发展,提升服务水平,创建更优质便捷的社会保障卡应用环境,努力实现“全省通用,一卡多用”的建设目标。

刘佳

沙澧河进入禁渔期 非法捕捞将受处罚

本报讯 (记者 郝河庆) “劝君莫打三春鸟,劝君莫捕三春鱼”,春天是鸟类、鱼类等繁殖的最佳季节。2月21日,记者从市农业局获悉,从即日起至6月30日,我市开始在沙河、澧河等水域禁止捕捞。其目的是使沙澧河鱼类得到充分的休养生息,构筑市民亲水休闲娱乐的良好生态环境。

当日,市农业局水产技术推广站负责人魏金锁告诉记者,根据《中华人民共和国渔业法》及农业部、河南省渔政渔船检验监督管理局有关禁渔规定,我市启动2017年的禁渔期。据了解,我市禁渔期间,禁止所有捕捞作业,禁止销售、收购、加工在禁渔期和禁渔区内的捕捞渔获物;禁止使用电鱼、毒鱼、炸鱼等破坏渔业资源的方法进行捕捞;禁止使用禁用的渔具捕捞,禁止制造、销售、宣传禁用渔具。

“对于拒绝、阻碍渔政执法人员依法执行公务和严重违法规定的,将依法移送公安机关,并按照《中华人民共和国治安管理处罚法》有关规定处罚,构成犯罪的,将移送司法机关追究刑事责任。”魏金锁向记者表示,禁渔期内,漯河市渔政执法人员将对所有公共水域捕捞渔具进行全面清理整顿,坚决取缔违规捕捞渔具,做到发现一起查处一起,确保查处率达到100%。

种下“梧桐树” 引得“凤来栖”

在“大众创业万众创新”的系列政策和措施出台后,市人社局不断优化扶持政策,健全完善工作机制,大力营造创业环境。全力种好梧桐树,只待金凤凰来栖。

一是完善工作机制。制定出台了《市级创业引导资金管理办法》《市级创业孵化基地认定和管理办法》等一系列操作性强的配套文件。

二是搭建创业平台。鼓励支持创业载体建设,抓好农民工返乡创业园区和示范项目建设;发挥各类创业孵化基地的创业孵化作用;重视大学生创新创业工作,用好大学生创新创业孵化基地,为我市各类群体创业创新提供支撑、创造条件。

三是优化创业服务。开展了创业培训、创业贷款等进校园活动;积极开展省大众创业扶持项目申报工作;充分发挥创业贷款扶持作用,新增1000万元的创业担保贷款基金,并将个人创业担保贷款最高额度调整为10万元。

张鹏



为进一步提升精神文明建设水平,营造讲文明、讲道德的浓厚氛围,郾城区养老保险中心积极开展公益广告宣传展示活动。

蒋耀辉 摄

